

北海道武蔵女子短期大学紀要 第32号 正誤表

ページ	行 数	誤	正
一二	前から3行目	延べて来たが	述べて来たが
五三	前から2行目	アイ・ヴェー・シー	アイ・ヴィー・シー